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Dotyczy: postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę komputerów 
poleasingowych dla Uniwersytetu Łódzkiego (nr sprawy 13/ZP/2025) 

 

 

ODPOWIEDZI NA ZŁOŻONE PRZEZ WYKONAWCÓW WNIOSKI 

 

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2024 roku poz. 1320) Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się  

z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania. 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dokona zakupu wszystkich komputerów łącznie w ilości 200 szt., czy będą to odrębne 

dostawy po 50 szt. rozłożone w czasie? Jeśli tak, czy Zamawiający może określić przedział czasowy 

poszczególnych dostaw dla wybranych części? 

Udzielona odpowiedz Ad 1 

Zamawiający chce zakupić łącznie 200 sztuk. Mogą to być dostawy częściowe po 50 szt. lub 

wielokrotność. Dostawa całości nie później niż 21 dni od zawarcia umowy. 

  

http://www.uni.lodz.pl/


 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie różnych producentów i modeli komputerów do każdej z 

czterech części postępowania? 

Udzielona odpowiedz Ad 2 

Zamawiający wymaga zaoferowania jednakowych partii maszyn po 50 sztuk w każdej z części.  

Jeżeli Wykonawca zaoferuje dla każdej z 4 części inne modele komputerów w jednakowej ilości po 50 

sztuk spełniających wymagania minimalne jest to dopuszczalne.   

Zgodnie z zapisem SWZ pkt 4.4 – „Zamawiający nie dopuszcza jednak dzielenia zamówienia w ramach 

pojedynczej części, co będzie traktowane jako złożenie oferty niepełnej i spowoduje odrzucenie oferty 

w ramach danej pozycji.” 

Pytanie 3 

Zamawiający wymaga podania „Kodu Producenta” (tzn. part number) w arkuszu cenowym.  

„Part numer” w przypadku komputerów poleasingowych może być informacją nieprecyzyjną, 

wprowadzającą w błąd lub nawet nie możliwą do ustalenia. Numer ten jest przydatny w przypadku 

zakupu nowego komputera aktualnie produkowanego. W przypadku komputerów poleasingowych, 

często są one poddane modyfikacji/rozbudowie np.: rozbudowa pamięci RAM, wymiana dysku. Często 

są to konfiguracje produkowane na zamówienie i PN jest oznaczeniem konkretnej indywidualnej 

konfiguracji w chwili opuszczenia fabryki, której part numer nic nie mówi Zamawiającemu. Dodatkowo 

dostawcy komputerów poleasingowych posługują się głównie nazwą modelu komputera oraz jego 

parametrami, co w zupełności wystarczy do identyfikacji rodzaju sprzętu i PN jest znany dopiero po 

dostawie sprzętu na magazyn. Czy związku z powyższym Zamawiający odstąpi od wymogu podania 

„Kodu Producenta”? 

Udzielona odpowiedz Ad 3 

Zamawiający odstępuję od wymogu podania kodu producenta. Wymaga jednak aby  model komputera 

i szczegółowe parametry były przez Wykonawcę podane w sposób bezspornie go identyfikujący. 

. 

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert. 
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